Тест

"Обобщение курса стереометрии X класса".

Задание: исправить или дополнить, если это необходимо, предложенные утверждения. 

(Ненужные слова, фразы зачеркивать одной чертой. Места вставок указывать галочкой. Если Вы согласны с утверждением,  в поле "Ответ" ставьте +.)
	№
	Утверждение
	Ответ

	1. 
	Через прямую и точку проходит плоскость, и притом только одна.
	

	2. 
	Через любые две непараллельные прямые проходит плоскость, и притом только одна.
	

	3. 
	Если одна из двух прямых лежит, а другая пересекает эту плоскость в некоторой точке, то эти прямые скрещивающиеся.
	

	4. 
	Если две прямые одной плоскости соответственно параллельны двум прямым другой плоскости, то эти плоскости параллельны.
	

	5. 
	Если две плоскости пересечены третьей, то линии их пересечения параллельны.  
	

	6. 
	Прямая называется перпендикулярной к плоскости, если она перпендикулярна к некоторой прямой, лежащей в этой плоскости.
	

	7. 
	Если прямая перпендикулярна к двум прямым, лежащим в плоскости, то она перпендикулярна к этой плоскости. 
	

	8. 
	Диагональ прямоугольного параллелепипеда равна сумме трех его измерений.
	

	9. 
	Если две прямые в пространстве перпендикулярны третьей прямой, то эти прямые параллельны.
	

	10. 
	Если две смежные грани призмы перпендикулярны основанию, то эта призма прямая.
	

	11. 
	Призма имеет n граней , следовательно в её основании лежит n-угольник.
	

	12. 
	Существует наклонная призма такая,  что высоты двух боковых граней, являются высотами самой призмы.
	

	13. 
	Пирамида может иметь не больше одной боковой грани перпендикулярной к плоскости основания.
	

	14. 
	Число вершин любой призмы четно, а число рёбер кратно четырём.
	

	15. 
	Площадь полной поверхности куба равна 2d3 , где d-диагональ куба.
	

	16. 
	Отрезок BM перпендикулярен к плоскости прямоугольника АВСD . Следовательно ,прямая СD перпендикулярна к плоскости МВС.
	

	17. 
	Максимальное количество сторон многоугольника, получающегося в сечении тетраэдра , равно пяти.
	

	18. 
	Параллельные прямые a и b лежат в плоскости 
[image: image1.wmf]a

. Прямая с пересекает прямые a и b. Исходя из этих условий утверждаем: прямая с не обязательно принадлежит плоскости 
[image: image2.wmf]a

.
	

	19. 
	Если прямая а параллельна плоскости 
[image: image3.wmf]a

,  то в плоскости 
[image: image4.wmf]a

 есть одна и только одна прямая параллельная прямой а.
	

	20. 
	Если 
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 - коллинеарные.
	

	21. 
	Все прямые, перпендикулярные к данной плоскости и пересекающие данную прямую,  лежат в одной плоскости.
	

	22. 
	Из некоторой точки не лежащей на плоскости,  проведены к данной плоскости две наклонные. Утверждение: проекции этих наклонных равны.
	

	23. 
	Угол между диагоналями граней куба имеющими общий конец равен 900.
	

	24. 
	Если одна из диагоналей квадрата перпендикулярна некоторой плоскости,  то другая диагональ также пересекает эту плоскость.
	

	25. 
	Через любые три точки пространства проходит плоскость, и притом только одна.
	


Тест

"Обобщение курса стереометрии XI класса".

Задание: исправить или дополнить, если это необходимо, предложенные утверждения. 

(Ненужные слова, фразы зачеркивать одной чертой. Места вставок указывать галочкой. Если Вы согласны с утверждением,  в поле "Ответ" ставьте +.)

	№
	Утверждение
	Ответ

	1. 
	К движениям  относятся: центральная симметрия, осевая симметрия, параллельный перенос, зеркальная симметрия, подобие.
	

	2. 
	Площадь полной поверхности цилиндра вычисляется по формуле  S = 2
[image: image7.wmf]p

(r+h)  где r-радиус цилиндра, h-высота цилиндра.
	

	3. 
	Развертка боковой поверхности прямого кругового конуса -круговой сегмент.
	

	4. 
	Сферой называется поверхность, состоящая из некоторых точек пространства, расположенных на данном расстоянии от данной точки.
	

	5. 
	Разверткой сферы на плоскость является круг.
	

	6. 
	Разверткой боковой поверхности прямого кругового цилиндра на плоскость является квадрат.
	

	7. 
	Тела равных объемов являются равными.
	

	8. 
	Объем наклонной призмы равен произведению площади основания на высоту грани.
	

	9. 
	Объем пирамиды равен половине произведения площади основания на высоту.
	

	10. 
	Все образующие цилиндрической поверхности параллельны друг другу
	

	11. 
	Объем шара равен  
[image: image8.wmf]1
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D3, где D-диаметр шара.
	

	12. 
	Отношение объемов двух шаров равно 8. Следовательно, площади их поверхностей относятся как  1:8.
	

	13. 
	Если  V1-объем шара описанного  около куба.V2-объем шара вписанного в тот же куб, то 
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	14. 
	В общем случае: сечение прямого кругового конуса плоскостью, проходящей через его ось, есть равносторонний треугольник.
	

	15. 
	Модуль радиус-вектора точки М равен 1. Вывод: одна из координат точки М обязательно равна 1.
	

	16. 
	Выражение х2+x02+у2+y02+z2+z02-2xx0-2yy0-2zz0=R2  не является уравнением сферы.
	

	17. 
	Если радиус сферы перпендикулярен плоскости,  то эта плоскость является касательной к сфере.
	

	18. 
	На основаниях цилиндра взяты две не параллельные друг другу хорды. Возможен такой случай,  когда кратчайшее расстояние между ними будет больше высоты цилиндра.
	

	19. 
	Точки А и В принадлежат шару. Утверждение: некоторые точки отрезка АВ принадлежат этому шару. 
	

	20. 
	Расстояние от точки лежащей на плоскости касательной к сфере,  удаленной от точки касания на 15 см,  до ближайшей к ней точки сферы,  в том случае,  если радиус сферы равен 112 см,  равно 2 см.  
	

	21. 
	В цилиндр вписана призма,  основанием которой является прямоугольный треугольник с катетом а и прилежащим к нему углом 
[image: image11.wmf]a

. Высота призмы равна h. Следовательно,  объем цилиндра равен 
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[image: image13.wmf]
	

	22. 
	Координаты центра окружности описанной около треугольника с вершинами A(0; 2; 2); B(2; 1; 1); C(2; 2; 2) выглядят следующим образом: (1; 1,5; 1,5). 
	

	23. 
	Если радиус сферы увеличить в 3 раза,  то ее площадь увеличится в 6 раз.
	

	24. 
	Образующая конуса наклонена к плоскости основания под углом 
[image: image14.wmf]j

. В основание конуса вписан треугольник,  у которого одна сторона равна а,  а противолежащий угол равен 
[image: image15.wmf]a

. Утверждение: площадь полной поверхности конуса равна 
[image: image16.wmf]p
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	25. 
	Объем прямоугольного параллелепипеда,  диагонали трех граней  которого равны 7 см,  8 см, 9 см,  равен 48 см2. 
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